
DAN ZEMLJE 

Med 18. in 22. aprilom smo v vrtcu Gorišnica obeležili Dan zemlje. Izbrali smo različne 

aktivnosti, in sicer smo obiskali gozd, polje, potok in ribnik.  

Naravovarstvenik, gospod Dominik Bombek, nas je razveselil in nam na ogled prinesel 

akvarij, v katerem smo cel teden opazovali žabe, paglavce, pupka, mladička kačjega pastirja 

… Z mikroskopom smo si ogledali še alge, ki so otrokom razkrile popolnoma novo sliko.  

Obiskali smo čebelarja, gospoda Marjana Lauro, ki nam je pokazal čebelnjak ter povedal 

veliko zanimivega o čebelah. Otrokom je ponudil med, ki so ga z veseljem pojedli. Poklonil 

nam je drevo PAULOWNIO SHAN TONG, ki je med najhitreje rastočimi drevesi na svetu. 

Posadili ga bomo na igrišču pred vrtcem, da nam bo dajalo senco v vročih poletnih mesecih. 

PAULOWNIA SHAN TONG je listnato drevo s poreklom s Kitajske. Raste izredno hitro. Ima 

lepe cvetove, obarvane vijolično, roza in modro, ter velike liste, ki dosežejo velikost do 80 

cm. Drevo zraste v 8 letih od 15 do 20 m, z debelino hloda od 35 do 45 cm. Zaradi izjemne 

regeneracijske sposobnosti jo imenujejo tudi Phenix drevo. Ko ga posekamo, zrastejo novi 

poganjki. Drevo se tako iz hitro rastočih poganjkov obnovi. 

Otroci in vzgojiteljice smo še očistili okolico našega vrtca in pobrali smeti. Naučili smo se, kaj 

spada v posamezen koš za odpadke. Ugotovili smo, da je še vedno veliko eko packov, ki 

odvržejo smeti, kamor se jim zazdi, samo v pravi koš ne. 

Naredili smo plakate o Zemlji. Mnogo besed smo namenili našemu planetu in povedali, kako 

moramo skrbeti zanj, poleg tega  smo planet Zemljo tudi kaširali. Ustvarjali smo žabice, se o 

njih naučili izštevanko. Otroci so doma skupaj s starši poiskali odpadke iz različnih 

materialov ter jih v vrtcu razvrščali v primerne odpadne vreče.  

Varčevali smo z vodo, elektriko in brisačami. Veliko smo se gibali na svežem zraku in tako 

skrbeli za zdravje. Vsi skupaj v vrtcu Gorišnica pa smo bili in bomo tudi v prihodnje pravi eko 

frajerji.  

Valerija Vnuk Tušak 



 



  

  



  

 

 

 









 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 


